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平成２９年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２９年６月２６日（月）午後２時３０分開会～午後３時１０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 宇治原 洋 一  参事 渡 邉  均 

教育総務課長 石 井 喜 弘  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が石井委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２９年５月１７日開催の第５回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

１点目は、千倉総合運動公園の改修と、旧忽戸小学校の跡地の活用について、前回の会

議でお示ししましたが、利用者等への説明会は着実に進めています。先週、公民館の利用

者、文化協会、公民館サークルとして活用している方々にお集まりいただいて、説明いた

しましたが、概ね、ご理解はいただけたと思います。再度、７月に入りましてから利用者

等へ説明し、特に異論がなければ、今度は議会等への合意となってくると思います。 

   ２点目は、議会の一般質問で、普通教室にエアコンを入れてもらえないかという質問が

ありましたが、夏休みが７月２０日ころから８月末まであることと、人間が持ってる発汗

機能を働かせるような生活をしていないと、本来の人間では無くなってしまうという思い
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もあり、合わせて施設整備や維持管理という面で財政的にもかなり負担になることから、

小中学校の普通教室にはエアコンを付けないという考え方でいきたいと思っていますと報

告・説明。 

 

① 各課報告 

ア 石井教育総務課長が、安房地区教育委員会連絡協議会総会、平成２９年度 千葉県

市町村教育委員会連絡協議会総会、南房総市奨学資金貸付審議会、南房総市丸山地区

及び和田地区学校再編検討委員会合同会議、平成３０年度使用教科用図書安房採択地

区協議会 第１回協議会、教育委員会学校等訪問（１日目）について報告・説明。 

イ 水島子ども教育課長が、南房総市特別支援教育支援員会議①、南房総市防災訓練

（幼稚園）、南房総市防災訓練（小・中学校）、南房総市小中英語担当者会議①、南

房総市園長・校長会議②、南房総市事務職員会議③、南房総市就学時ことばの検査協

力員会議②、南房総市教育支援協力員会議①について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、安房地区青少年相談員連絡協議会総会、平成２９年度市町村

青少年行政主管課長会議、安房郡市ＰＴＡ連絡協議会総会、安房地区社会教育委員連

絡協議会総会、千葉県子ども会育成連合会通常総会、南房総市朝夷青少年健全育成剣

道大会、平成２９年度第１回文化財審議会、安房郡市子ども会育成連盟理事会・総

会、第９回全日本ユースライフセービング選手権大会（～１１日）、第６回南房総ア

クアスロンレース、平成２９年度「少年の日・地域のつどい安房地区大会」（ドッチ

ボール大会）、平成２９年度安房郡市子ども会育成者講習会について報告・説明。 

（意見） 

石井委員 ５月２６日の市内一斉避難防災訓練ですが、雨の日に実施してもらってよか

ったという声を子どもからも保護者からも聞きました。５回目ということで、市内の

高校生も経験しているということになりますので、続けていってもらいたいと思いま

す。 

 

  報告 

① 報告第４号 臨時代理の報告について（損害賠償の額の決定及び和解について） 

石井教育総務課長が、昨年７月に発生した交通事故の損害賠償について、相手方と和

解し、損害賠償額が決定されたことについて臨時代理した旨、資料に基づき説明。 

   （質疑） 

岡﨑委員 学校で活用している公用車は、今現在、各学校１台ずつ位あるのですか。 

石井教育総務課長 各中学校１台、嶺南中学校は２台です。 
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岡﨑委員 今回の場合、教諭本人への賠償請求とかは無かったのですか。 

石井教育総務課長 保険に入っておりますので、保険で全て対応しました。 

 

議決事項 

① 議案第３７号 南房総市預かり保育室の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を

改正する規則の制定について 

   水島子ども教育課長が、三芳子ども園で土曜日の預かり保育を９月から開始することに

伴い、現行の規則では対応できないため、規則の一部を改正することについて資料に基づ

き説明。 

  質疑なく、全会一致で承認された。 

 

② 議案第３８号 南房総市学校給食センター及び幼保一体施設等給食業務運営委員会委

員の委嘱について 

石井教育総務課長が、資料に基づき説明。 

  質疑なく、全会一致で承認された。 

 

  協議事項 

① 南南房総市学童保育所の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の

制定について 

水島子ども教育課長が、富浦学童保育所の定員を「３０人」から「４０人」に、千倉

学童保育所の定員を「３０人」から「７０人」に改めることについて、資料に基づき説

明。 

   （質疑） 

岡﨑委員 教室には余裕があるということですが、人数が増えると担当する指導員も

増えることになると思いますが、その確保は大丈夫でしょうか。 

水島子ども教育課長 研修を受けた指導員でなければならないということですが、確

保は出来ます。学校の先生のＯＢの方をお願いしておりまして、資格としては大丈夫で

す。 

小宮委員長 千倉の方は、定員が倍以上ですが、大きな状況の変化があったのですか。 

水島子ども教育課長 徐々に増えて来ているという状況です。夏休みに入りますと増え

てくるので、夏休み前に規則を改正しようとするものです。 

石井委員 普通教室は使わないのですか。 



4 

水島子ども教育課長 現在空いている教室を学童保育で使わせてもらうということで考

えています。 

 

９ その他 

  ・水島子ども教育課長から、前回会議で庄司委員から質問があった小学校の登校時避難訓

練と幼稚園の登園時避難訓練の時間について、説明があった。 

 

１０ 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

   第７回定例会を７月２０日（木）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２９年７月２０日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 

 


